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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0
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600

Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	1.	„1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?	“
Pouze	odpovědi:

Barrandov

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Barrandov 474 100	%

	Hlubočepy 0 0	%

	Jinonice 0 0	%

	Košíře 0 0	%

	Malá	Strana 0 0	%

	Motol 0 0	%

	Radlice 0 0	%

	Smíchov 0 0	%

474	(100%)

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 104	(21,9	%) 180	(38,0	%) 50	(10,5	%) 9	(1,9	%) 131	(27,6	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 79	(16,7	%) 192	(40,5	%) 61	(12,9	%) 18	(3,8	%) 124	(26,2	%)

nabídka	sportovních	aktivit 54	(11,4	%) 203	(42,8	%) 122	(25,7	%) 42	(8,9	%) 53	(11,2	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 24	(5,1	%) 123	(25,9	%) 174	(36,7	%) 103	(21,7	%) 50	(10,5	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 26	(5,5	%) 117	(24,7	%) 91	(19,2	%) 27	(5,7	%) 213	(44,9	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 72	(15,2	%) 190	(40,1	%) 129	(27,2	%) 64	(13,5	%) 19	(4,0	%)

úroveň	bezpečnosti 62	(13,1	%) 274	(57,8	%) 100	(21,1	%) 20	(4,2	%) 18	(3,8	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 196	(41,4	%) 192	(40,5	%) 50	(10,5	%) 26	(5,5	%) 10	(2,1	%)

dostatek	parkovacích	míst 15	(3,2	%) 28	(5,9	%) 109	(23,0	%) 289	(61,0	%) 33	(7,0	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 18	(3,8	%) 154	(32,5	%) 137	(28,9	%) 82	(17,3	%) 9	(1,9	%)

131	(27,6%)

124	(26,2%)

53	(11,2%)

50	(10,5%)

213	(44,9%)

4,0%

7,0%

42	(8,9%)

103	(21,7%)

5,7%

64	(13,5%)

4,2%

5,5%

289	(61,0%)

82	(17,3%)

50	(10,5%)

61	(12,9%)

122	(25,7%)

174	(36,7%)

91	(19,2%)

129	(27,2%)

100	(21,1%)

50	(10,5%)

109	(23,0%)

137	(28,9%)

180	(38,0%)

192	(40,5%)

203	(42,8%)

123	(25,9%)

117	(24,7%)

190	(40,1%)

274	(57,8%)

192	(40,5%)

5,9%

154	(32,5%)

104	(21,9%)

79	(16,7%)

54	(11,4%)

5,1%

5,5%

72	(15,2%)

62	(13,1%)

196	(41,4%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

mateřské	školky 98	(20,7	%) 170	(35,9	%) 44	(9,3	%) 7	(1,5	%) 155	(32,7	%)

základní	školy 68	(14,3	%) 177	(37,3	%) 64	(13,5	%) 13	(2,7	%) 152	(32,1	%)

sociální	služby 18	(3,8	%) 113	(23,8	%) 88	(18,6	%) 20	(4,2	%) 235	(49,6	%)

veřejné	prostranství 48	(10,1	%) 215	(45,4	%) 147	(31,0	%) 46	(9,7	%) 18	(3,8	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 34	(7,2	%) 117	(24,7	%) 154	(32,5	%) 73	(15,4	%) 96	(20,3	%)

dětská	hřiště 103	(21,7	%) 239	(50,4	%) 69	(14,6	%) 14	(3,0	%) 49	(10,3	%)

sportoviště 42	(8,9	%) 187	(39,5	%) 139	(29,3	%) 51	(10,8	%) 55	(11,6	%)

155	(32,7%)

152	(32,1%)

235	(49,6%)

96	(20,3%)

49	(10,3%)

55	(11,6%)

4,2%

46	(9,7%)

73	(15,4%)

51	(10,8%)

44	(9,3%)

64	(13,5%)

88	(18,6%)

147	(31,0%)

154	(32,5%)

69	(14,6%)

139	(29,3%)

170	(35,9%)

177	(37,3%)

113	(23,8%)

215	(45,4%)

117	(24,7%)

239	(50,4%)

187	(39,5%)

98	(20,7%)

68	(14,3%)

48	(10,1%)

7,2%

103	(21,7%)

42	(8,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	380x,	nezodpovězeno	94x

Odpověď
	r ozhodně

ano
	sp íše
ano

	sp íše
ne

	r ozhodně
ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 205	(53,9	%) 76	(20	%) 11	(2,9	%) 2	(0,5	%)
86

(22,6	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 44	(11,6	%) 57	(15	%) 123	(32,4	%) 57	(15	%)
92

(24,2	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 161	(42,4	%) 103	(27,1	%) 24	(6,3	%) 1	(0,3	%)
85

(22,4	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

214	(56,3	%) 64	(16,8	%) 10	(2,6	%) 0
85

(22,4	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 88	(23,2	%) 112	(29,5	%) 65	(17,1	%) 16	(4,2	%)
90

(23,7	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 139	(36,6	%) 128	(33,7	%) 16	(4,2	%) 2	(0,5	%)
84

(22,1	%)

86	(22,6%)

92	(24,2%)

85	(22,4%)

85	(22,4%)

90	(23,7%)

84	(22,1%)

57	(15%)

4,2%

123	(32,4%)

6,3%

65	(17,1%)

4,2%

76	(20%)

57	(15%)

103	(27,1%)

64	(16,8%)

112	(29,5%)

128	(33,7%)

205	(53,9%)

44	(11,6%)

161	(42,4%)

214	(56,3%)

88	(23,2%)

139	(36,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 143 30,2	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 2 0,4	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 33 7,0	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 296 62,4	%

143	(30,2%)

2	(0,4%)

33	(7,0%)

296	(62,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	35x,	nezodpovězeno	439x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	zaměření	školy 6 17,1	%

	prestiž	školy 3 8,6	%

	rodinné	důvody 1 2,9	%

	dopravní	výhodnost 1 2,9	%

	životní	prostředí 0 0	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 1 2,9	%

	jiné,	prosím,	uveďte 25 71,4	%

6	(17,1%)

3	(8,6%)

1	(2,9%)

1	(2,9%)

0%

1	(2,9%)

25	(71,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

malý	počet	žáků,	moderní	výuka	bez	biflování,	respektování	názorů	dětí	které	spoluutvářejí	výuku	to	v	klasické	škole	není	možné
(16x)	neuvedeno
(2x)	nevím
Nevím
zoufalá	kvalita	a	přístup
Ze	ZŠ	Chaplinova	jsme	utekli!
Velikost	škol.	Preferujeme	menší	školy,	u	velkých	postrádáme	individuální	přístup.
(2x)	neuvedeno	nic
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	178x,	nezodpovězeno	296x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 106	(59,6	%) 40	(22,5	%) 16	(9,0	%) 3	(1,7	%) 13	(7,3	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 17	(9,6	%) 28	(15,7	%) 73	(41,0	%) 47	(26,4	%) 13	(7,3	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 104	(58,4	%) 49	(27,5	%) 11	(6,2	%) 2	(1,1	%) 12	(6,7	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

112	(62,9	%) 47	(26,4	%) 7	(3,9	%) 0 12	(6,7	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 80	(44,9	%) 78	(43,8	%) 5	(2,8	%) 2	(1,1	%) 13	(7,3	%)

7,3%

7,3%

6,7%

6,7%

7,3%

47	(26,4%)

16	(9,0%)

73	(41,0%)

6,2%

40	(22,5%)

28	(15,7%)

49	(27,5%)

47	(26,4%)

78	(43,8%)

106	(59,6%)

17	(9,6%)

104	(58,4%)

112	(62,9%)

80	(44,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE

	nev ím

kvalita	ovzduší 63	(13,3	%) 297	(62,7	%) 72	(15,2	%) 19	(4,0	%) 23	(4,9	%)

intenzita	hluku 44	(9,3	%) 221	(46,6	%) 145	(30,6	%) 48	(10,1	%) 16	(3,4	%)

údržba	zeleně 48	(10,1	%) 211	(44,5	%) 142	(30,0	%) 61	(12,9	%) 12	(2,5	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

21	(4,4	%) 184	(38,8	%) 166	(35,0	%) 90	(19,0	%) 13	(2,7	%)

úklid	veřejného	prostoru 24	(5,1	%) 166	(35,0	%) 196	(41,4	%) 76	(16,0	%) 12	(2,5	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 72	(15,2	%) 237	(50	%) 99	(20,9	%) 54	(11,4	%) 12	(2,5	%)

4,9%4,0%

48	(10,1%)

61	(12,9%)

90	(19,0%)

76	(16,0%)

54	(11,4%)

72	(15,2%)

145	(30,6%)

142	(30,0%)

166	(35,0%)

196	(41,4%)

99	(20,9%)

297	(62,7%)

221	(46,6%)

211	(44,5%)

184	(38,8%)

166	(35,0%)

237	(50%)

63	(13,3%)

44	(9,3%)

48	(10,1%)

4,4%

5,1%

72	(15,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

14

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

rozsah	úředních	hodin 58	(12,2	%) 214	(45,1	%) 36	(7,6	%) 7	(1,5	%) 159	(33,5	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 35	(7,4	%) 192	(40,5	%) 75	(15,8	%) 19	(4,0	%) 153	(32,3	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 54	(11,4	%) 168	(35,4	%) 48	(10,1	%) 15	(3,2	%) 189	(39,9	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 47	(9,9	%) 174	(36,7	%) 41	(8,6	%) 7	(1,5	%) 205	(43,2	%)

kvalita	webových	stránek 41	(8,6	%) 175	(36,9	%) 82	(17,3	%) 21	(4,4	%) 155	(32,7	%)

kvalita	časopisu	Pětka 80	(16,9	%) 257	(54,2	%) 44	(9,3	%) 13	(2,7	%) 80	(16,9	%)

kvalita	sociálních	sítí 32	(6,8	%) 124	(26,2	%) 55	(11,6	%) 14	(3,0	%) 249	(52,5	%)

159	(33,5%)

153	(32,3%)

189	(39,9%)

205	(43,2%)

155	(32,7%)

80	(16,9%)

249	(52,5%)

4,0%

4,4%

7,6%

75	(15,8%)

48	(10,1%)

41	(8,6%)

82	(17,3%)

44	(9,3%)

55	(11,6%)

214	(45,1%)

192	(40,5%)

168	(35,4%)

174	(36,7%)

175	(36,9%)

257	(54,2%)

124	(26,2%)

58	(12,2%)

7,4%

54	(11,4%)

47	(9,9%)

41	(8,6%)

80	(16,9%)

6,8%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

časopis	Pětka 169	(35,7	%) 207	(43,7	%) 44	(9,3	%) 30	(6,3	%) 24	(5,1	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 109	(23,0	%) 182	(38,4	%) 89	(18,8	%) 49	(10,3	%) 45	(9,5	%)

Facebook	Prahy	5 33	(7,0	%) 63	(13,3	%) 116	(24,5	%) 204	(43,0	%) 58	(12,2	%)

YouTube	Prahy	5 7	(1,5	%) 15	(3,2	%) 92	(19,4	%) 293	(61,8	%) 67	(14,1	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 16	(3,4	%) 28	(5,9	%) 81	(17,1	%) 277	(58,4	%) 72	(15,2	%)

Instagram	Prahy	5 7	(1,5	%) 13	(2,7	%) 75	(15,8	%) 309	(65,2	%) 70	(14,8	%)

Twitter	Prahy	5 11	(2,3	%) 14	(3,0	%) 64	(13,5	%) 313	(66,0	%) 72	(15,2	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 9	(1,9	%) 72	(15,2	%) 143	(30,2	%) 192	(40,5	%) 58	(12,2	%)

5,1%

45	(9,5%)

58	(12,2%)

67	(14,1%)

72	(15,2%)

70	(14,8%)

72	(15,2%)

58	(12,2%)

6,3%

49	(10,3%)

204	(43,0%)

293	(61,8%)

277	(58,4%)

309	(65,2%)

313	(66,0%)

192	(40,5%)

44	(9,3%)

89	(18,8%)

116	(24,5%)

92	(19,4%)

81	(17,1%)

75	(15,8%)

64	(13,5%)

143	(30,2%)

207	(43,7%)

182	(38,4%)

63	(13,3%)

5,9%

72	(15,2%)

169	(35,7%)

109	(23,0%)

7,0%
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,5/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 44 9,3	%

	9/10 	 92 19,4	%

	8/10 	 144 30,4	%

	7/10 	 94 19,8	%

	6/10 	 32 6,8	%

	5/10 	 29 6,1	%

	4/10 	 17 3,6	%

	3/10 	 8 1,7	%

	2/10 	 10 2,1	%

	1/10 	 4 0,8	%

44	(9,3%)

92	(19,4%)

144	(30,4%)

94	(19,8%)

32	(6,8%)

29	(6,1%)

17	(3,6%)

8	(1,7%)

10	(2,1%)

4	(0,8%)
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	vzrostla 54 11,4	%

	spíše	vzrostla 198 41,8	%

	se	nezměnila 140 29,5	%

	spíše	poklesla 67 14,1	%

	určitě	poklesla 15 3,2	%

54	(11,4%)

198	(41,8%)

140	(29,5%)

67	(14,1%)

15	(3,2%)
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bydlení 179 37,8	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 175 36,9	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 233 49,2	%

	kultura 105 22,2	%

	sport 93 19,6	%

	cestovní	ruch 4 0,8	%

	životní	prostředí 251 53,0	%

	sociální	služby 75 15,8	%

	bezpečnost 212 44,7	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 260 54,9	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 111 23,4	%

179	(37,8%)

175	(36,9%)

233	(49,2%)

105	(22,2%)

93	(19,6%)

4	(0,8%)

251	(53,0%)

75	(15,8%)

212	(44,7%)

260	(54,9%)

111	(23,4%)
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 402 84,8	%

	dlouhodobě	zde	žiji 72 15,2	%

402	(84,8%)

72	(15,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	jak	5	let 34 7,2	%

	více	jak	5	let 60 12,7	%

	více	jak	10	let 124 26,2	%

	více	jak	20	let 256 54,0	%

34	(7,2%)

60	(12,7%)

124	(26,2%)

256	(54,0%)
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 71 15,0	%

	Ne 403 85,0	%

71	(15,0%)

403	(85,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bez	vzdělání 2 0,4	%

	základní 7 1,5	%

	střední	odborné	bez	maturity 20 4,2	%

	střední	s	maturitou 119 25,1	%

	vyšší	odborné 30 6,3	%

	vysokoškolské 285 60,1	%

	nepřeji	si	uvádět 11 2,3	%

2	(0,4%)

7	(1,5%)

20	(4,2%)

119	(25,1%)

30	(6,3%)

285	(60,1%)

11	(2,3%)
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	než	18	let 7 1,5	%

	19	až	29	let 52 11,0	%

	30	až	39	let 143 30,2	%

	40	až	59	let 180 38,0	%

	60	a	více 80 16,9	%

	nepřeji	si	uvádět 12 2,5	%

7	(1,5%)

52	(11,0%)

143	(30,2%)

180	(38,0%)

80	(16,9%)

12	(2,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	474x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 153 32,3	%

	žena 292 61,6	%

	nepřeji	si	uvádět 29 6,1	%

153	(32,3%)

292	(61,6%)

29	(6,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	134x,	nezodpovězeno	340x

Trápí	nás	nejvíc	nedostatek	mateřských	škol,	parkovacích	míst	a	pokračující	výstavba.	Bojíme	se	o	životní	prostředí	a	zeleň	okolo,na	Barrandově	
řešíme	poměrně	často	i	nepořádek.	Dostupnost	MHD	je	zde	v	normálním	stavu	dobrá,	ale	neustálé	výluky	a	omezení	komplikují	život.
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Vnímejte	více	okolí	a	nevytvářejte	dokola	dotazníky

jsou	jiste	i	dulezitejsi	veci,	ale	jak	mame	male	deti	napadlo	nas,	ze	by	bylo	hezke	mit	tady	pro	deti	nejake	zajimavejsi	hriste,	treba	nejaky	hrovy	
park	ohrazeny,	nebo	nejake	vodni	atrake	urcene	ke	hre	a	pod....My	za	takovymi	atrakemi	terab	sem	tam	jezdime,a	le	bylo	by	hezke	je	mit	taky	
na	Barrandove	treba	nebo	nekde	na	Praze	5

Úklid	a	údržba	zeleně	je	na	Barrandově	v	posledních	letech	na	horší	úrovni	než	byla	dříve...

Na	Praze	5,	hlavně	kolem	Smíchova		a	Barrandova	chybí	parkovací	místa.

Žiji	na	Barrandově	více	jak	20	let	a	problém	spatřuji	v	tzv.	mrtvém	sídlišti,	kterým	se	stal.	Vznikají	zde	pouze	projekty	na	bydlení,	avšak	chybí	
možnosti	kulturního	či	společenského	vyžití.	Vzhledem	k	cim	dal	větší	výstavbě	je	již	problém	s	umístěním	dětí	do	školek	a	zároveň	pro	tuto	
věkovou	skupinu	zde	neexistuje	moc	možnosti	kroužků.

Nesouhlasím	s	dalšími	zástavbami	na	Barrandově,	neustálým	ubíráním	zelené	plochy	(polí),	přichází	Barrandov	o	svoje	kouzlo	bydlení	ve	městě	
a	zároveň	v	přírodě.	Dále	se	mi	nelíbí	vysoký	výskyt	bezdomovců	v	přilehlých	lesích	a	křovích,	např.	v	okolí		konečné	zastávky	tramvaje	Sídliště	
Barrandov

Děkuji	za	zájem,	na	Barrandově	se	dobře	žije,	ale	oblast	PARKOVÁNÍ	je	opravdu	VELMI	NEVYHOVUJÍCÍ.

Při	současné	developerské	výstavbě	na	Barrandově	(Finep,	Ranta	a	další)	by	mělo	být	pamatováno	na	dopravu	do	centra	-	se	zvyšujícím	se	
počtem	obyvatel	budou	tramvaje	ve	špičkách	přeplněné	a	co	školy	a	školky?	Na	to	je	pamatováno,	když	výstavbu	povolujete?

Bydlím	v	ulici	V	Javoříčku.	Jde	o	obytnou	zónu.	Ale	své	děti	bych	se	bála	vypustit	na	ulici.	Žádné	z	projíždějících	aut	nedodržuje	povolenou	
rychlost.	Hlavně	ráno,	když	jdeme	do	školy,	projíždí	plno	rodičů	kolem	nás,	bohužel	nelze	uskočit	jinam	než	do	trávy	či	bláta,	v	ulici	není	
chodník	a	zároveň	si	někteří	obyvatelé	zde	zvykli	i	parkovat.	Proto	Vás	chci	poprosit,	zda	je	nějaká	možnost,	jak	auta	v	této	obytné	zóně	
"přibrzdit"	nebo	odklonit,	aby	tudy	neprojížděli.	A	dále	zabránit	v	parkování	mimo	vyhrazená	místa.	Dlouho	se	Vám	toto	chystám	napsat,	a	proto	
děkuji	za	tuto	možnost.	Monika

Sport,	budte	vice	videt	a	slyset

Dekuji	za	anketu

S	výstavbou	na	Barrandově	se	zhoršuje	životní	úroveň	tzn	přeplněná	parkoviště,	neřešení	dopravní	infrastruktury	a	vybavenosti	sídliště,	nové	
domy	jsou	stavěny	jako	ubytovny,	bez	vzniku	parků	náměstí,	atd.	Údržba	zeleně	jednou	ročně,	přijedte	se	podívat	na	sídliště	v	zimě	:-(	.	Letošní	
opravy	tramv.	kolejí	a	rozkopání	celého	okolí	Smíchovského	nádraží	je	velkou	komplikací	pro	všechny	co	používají	MHD.	Na	druhé	straně	má	
Barrandov	2	velké	výhody	a	to	je	blízkost	Prokopského	údolí	a	tramvajové	linky,	které	Barrandov	spojily	s	Prahou

Praha	5	dlouhodobě	povoluje	developerům	o	co	požádají	a	nechtějí	po	nich	žádné	vybavení,	Na	Barrandově	se	povolují		jen	byty,	nestaví	se	
nové	obchody,	školy,	ani	sportoviště,	větší	děti	nemají	kam	jít,	a	nerozšiřují	se	komunikace

Výstavba	stále	nových	a	nových	bytových	jednotek,	ale	nulové	navýšení	parkovacích	míst,	lékařských	služeb,	obchodů,	školských	zařízení,	
sportovišť,	restaurací	a	kaváren	apod.	je	opravdu	zarážející	a	bohužel	kvůli	tomu	klesá	kvalita	bydlení	v	městské	části	Prahy	5,	zvláště	na	
Barrandově.

Prosím	udělejte	něco	s	oblastí	Hlubočepy-	ČSAD	Smíchov,	je	úplně	zanedbaná.

uvítal	bych	pravidelnost	takových	či	podobných	dotazníků,	např.	1x	ročně

Chtěl	bych,	aby	s	rozšířováním	počtu	bytových	domů	na	Barrandově		přibyli	i	nějaké	mateřské	školky,	školy,	rozšířily	se	parky	a	zlepšila	
občanská	vybavenost	-	restaurace,	obchody,	menší	obchodní	centrum.	Zatím	jsou	všechno	jen	sliby	a	nic	z	toho.	Podmínkou	k	získání	povolení	
pro	developery	by	mělo	být	i	toto	rozšíření	občanské	vybavenosti.	A	ne	jen	příprava	zázemí,	developer	by	měl	být	zodpovědný	i	za	skutečné	
zprovoznění	takových	objektů,	ne	jen	za	jejich	výstavbu.

Chraňte	Pětku	před	developery!!!

Na	Barrandově	se	určitě	zaměřit	na	problémy	s	parkováním	a	bezpečnost.	Dáel	mi	tu	chybí	spojující	článek	pro	společnost.	Úžasné	místo	je	nyní	
KRC	s	kavárnou,	ale	není	vůbec	nikde	propagované.	Myslím	si,	že	by	určitě	chtělo	toto	místo	více	podpořit,	protože	něco	podobného	mi	jako	
mamince	s	malými	dětmy	tady	chybělo.
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Nedostatek	sportovišť.		Aquapark	Barrandov	je	kapacitne	velmi	nedostačující	s	ohledem	neustálého	budování	nových	bytových	domů.	Bylo	by	
víc	jak	žádoucí	pro	lepší	žití	rezidentu	postavení	multifunkčních	sportovišť.	V	jiných	MČ	se	v	tomto	ohledu	více	přizpůsobují	potřebám	svých	
obyvatel.		Neméně	nevyhovující	je	parkování,		staví	se	nove	domy	a	míst	stále	ubývá.	Řešením	není	zřízení	zón!	Také	by	bylo	vhodné	posílit	
stavy	městské	policie	na	Barrandově	viz	článek	v	nedávném	vydání	Pětky.	Dva	městští	strážníci	je	hodně	málo	pro	zajištění	pořádku	na	tak	velké	
ploše	jako	je	Barrandov,	který	se	ještě	rozroste.	Přeji	vám	hodně	pracovnich	úspěchů	při	realizaci	podnětů	od	obyvatel	Prahy	5.

-	na	sidlisti	Barrandov	zoufale	chybi	prakticti	lekari	i	pediatri,	nove	pacienty	uz	nikdo	nebere.	Take	je	hodne	hrist	pro	deti	(super,	diky!),	ale	malo	
prostoru	pro	starsi	-	lavicky,	posezeni;	na	frekventovanejsich	ulicich,	kudy	chodi	lidi	rano	na	mhd	(Lamacova)	nestaci	kapacita	tridenych	popelnic,	
chtelo	by	to	castejsi	svoz,	jsou	dny,	kdy	plasty	proste	nevyhodime	a	musime	2	dny	cekat	na	svoz,	ev.	obihat	sidliste	s	kosem;	Udrzba	zelene	by	
taky	stala	za	zmenu	systemu	-	po	10	letech	"pece"	o	travnik	uz	za	domem	roste	jen	mech	a	bodlaky,	jeste	pred	par	lety	to	byla	slusna	trava,	ale	
sekacky	jsou	nastavene	tak	nizko,	ze	spis	podmitaji,	nez	sekaji.

je	to	krásné	místo	na	bydlení,	ale	chybí	parkovací	místaa	sportovní	areál

Průzkum	je	příliš	zaměřen	pouze	na	školství.	Jsou	jiné	problémy,	které	Prahu	5	trápí

Dostatek	hřišť	pro	malé	děti	je	na	úkor	dětí	školního	a	staršího	školního	věku.	Je	potřeba	se	zaměřit	i	na	ně,	protože	jen	sportoviště	to	
nezachrání.

Více	stromů,	méně	betonu,	PROSÍM.	Díky	za	vaši	iniciativu.	Marta

Na	Barrandově	chybí	prostor	pro	pejskaře,	usměrnění	cyklistů	)běžně	jezdí	rychle	po	chodnících)	a	situace	ohledně	parkování	je	žalostná	(hlavně	
ve	staré	zástavbě).

Na	Barrandově	roste	počet	rezidenčního	bydlení,ale	ne	infrastruktura.Chybí	pošta,parky,sportoviště	nová	škola,nová	poliklinika

Je	spousty	možností,	kde	by	se	dali	stavět	nové	byty,	brání	tomu	Směrný	územní	plán	(Piráti)	a	vytváření	nesmyslných	zón,	kde	bydlení	být	
nemůže.	Obchází	se	to	a	bují	korupce.o

Prosím	vylepšete	parkování	ve	vnitroblocích	na	Barrandově.	Řekl	bych,	že	se	dají	úpravami	exteriéru	navýšit	kapacity	parkování	v	těchto	
prostorech

nechápu	proč	dopravní	hřišta	na	Barrandově	je	otevřené	asi	5%	času	z	roku,	jezdíme	kvůli	tomu	po	celé	Praze,	kde	jsou		jřiště	otevřená...

Když	do	něčeho	praha	5	investuje	peníze,	bylo	by	dobré	investovat	do	někoho,	kdo	dohlédne	na	provedení	investice,	aby	to	nedopadlo	jako	
chaplinovo	náměstí,	kde	po	rekonstrukci	je	po	dvou	třech	letech	propadlá	dlažba.

Parkování	je	obrovský	problém.

Speciálně	v	ulici	Gabinova	zrušit	zákaz	stání.	Jinak	jsem	spokojen.	Děkuji.

Barrandov	je	krásný,	ale	žije	zde	hodně	lidí	a	kromě	velkých	řetězců	je	zde	malá	občanská	vybavenost	co	se	týče	pekařství	řezník	obuv	hračky	
knihy	atd

Naprosto	zanedbaná	infrastruktura	na	straně	Filmových	ateliérů.	Kvalita	života	je	tristní.	To	je	úplný	koncentrák.	Napráskat	developerské	
projekty	bez	zázemí.	Chybí	obchodní	infrastruktůra,	pošta,	poliklinika,	zázemí	pro	volnočasové	aktivity,	žádné	lavičky,	atd.

Viz	dotazník.	Sklamání	nad	částí	Brrandova	-	filmové	ateliéry.	Kromě	hotelu	Smaragd	a	Lídlu	jen	samé	obytné	budovy	a	kanceláře.	To	je	
"králikárna"	!!!	Za	30	let	se	v	této	části	Barrandova	od	r.	1989	nic	nezměniulo.	Ostuda	Prahy	5.	Doprava	to	je	to	samé.	Opravují	se	tramvajové	
koleje	a	souběžně	s	tím	se	klade	asfaltový	povrch	na	obchvatu.	To	je	výplod	zdravého	rozumu?	Hluk.	Motorkáři	jezdí	do	kopce	i	120	km.	
Křižovatka	u	autosalonu	Klokočka	to	je	další	zázrak	přírody.	Tolik	dopravních	nehod	a	není	obchvat.	Co	se	ještě	musí	stát,	aby	se	něco	s	
dopravou	na	obchvatu	začalo	něco	k	prospěchu	obyvatel	dít?	Doufám,	že	bude	dotazník	vyhodnocen	a	respondenti	-	občane	obdrží	zpětnou	
vazbu.	muselo		vy

Opravdu	se	mi	nelíbí	přístup	a	střet	zájmu	paní	starostky	stran	škol.	Je	to	ostuda.

parkování,upravené	parky,sport.aktivity

Z	pohledu	rodileho	"Barrandovaka"	je	zde	opravdu	urgentní	nedostatek	parkovacích	míst,	hlavně	v	části	blíže	k	Slivenci	a	Holyni

U	zastávky	Högerova	je	poslední	dobou	problém	s	hlukem	(rychle	projíždějící	motorky	-	známý	s	provozovatelem	gyrosu)	a	nepořádkem	u	
místního	občerstvení	gyros.	Jinak	obecně	odpadkdy	ve	veřejném	prostoru.

Nedostatek	praktických	lékařů;	zubařů



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

24

Navrhla	bych	zrenovovat	bývalé	veřejné	koupaliště	v	Prokopském	údolí.	Horká	léta	s	dětmi	v	přírodě	u	vody	a	zdarma	jsou	nenahraditelná.

Ve	své	nové	roli	maminky	oceňuji	dobrou	dostupnost	obchodů	(Billa,	Albert,	Lidl,	dm,	papírnictví,	domácí	potřeby,	Zásilkovny,	PPL	parcel	shop	
atd.)	a	zdravotnictví	(na	Poliklinice	máme	pediatra,	zubařku,	oční,	kontroly	kyčlí).	Skvělá	je	i	blízkost	přírody	(Prokopské	údolí).	Myslím	si,	že	by	
měla	být	věnována	větší	pozornost	údržbě	chodníků	(některé	jsou	v	dezolátním	stavu	a	za	deště	přímo	před	brankou	do	domu	vznikne	jezero)	a	
silnic	(instalace	a	oprava	retardérů	tam,	kde	je	to	třeba,	některé	retardéry	jsou	sježděné/vytrhané).	Co	zcela	postrádám	je	přítomnost	parku	
(plochy	s	opravdu	udržovaným	trávníkem,	např.	pískovými	cestičkami,	lavičkami,	stromy	-	krásný	park	by	byl	např.	na	prostranství	před	nově	
stavěným	kostelem	Krista	Spasitele).	Ocenila	bych	rovněž,	kdyby	alespoň	na	některých	hřištích	byly	řetízkové	houpačky	pro	nejmenší	děti	
(máme	zde	pouze	zavěšená	"plastová	prkénka",	představovala	bych	si	něco,	do	čeho	bych	mohla	svou	roční	dceru	posadit	a	pohoupat).	Děkuji	za	
zvážení.

Na	Barrandově	se	hrozně	"rozhojnili*	cigáni,	kterým	jsou	přidělovány	městské	byty,	ale	na	značkové	a	dráha	auta	peníze	mají.	Sociálně	slabší	
lidé	nemají	šanci	takovýto	byt	získat,	přitom	to	jsou	hlavně	oni,	kteří	by	byli	vděční	za	možnost	bydlet	a	neplatit	přemrštěné	nájmy	
soukromníkům...a	chovali	by	se	alespoň	slušně.

PARKOVACÍ	MÍSTA	jsou	tu	potřeba	ze	všeho	nejvíc,	složky	IZS	které	se	nemohou	dostat	do	postižených	oblastí,	kvůli	špatně	zaparkovaným	
autům,	která	nemohou	parkovat	jinde.	Posun	v	tomto	nulový.

Nešly	by	zabezpečit	kontejnery	na	sídlišti	Barrandov,	proti	vkládání	odpadu	cizích	osob?	Na	Barrandově	je	bohužel	běžné,	že	cestu	do	práce	lidé	
dojíždějící	do	Prahy	za	prací,	pravidelně	zastaví	u	popelnic	vyhodí	veliký	pytel	s	odpadky	do	kontejneru	a	odjedou.	V	okolních	vesnicích	a	
městech	zavedli	motivační	odpadové	hospodářsví,	tudíž	přebytečný	dopad	vyhazují	tamní	obyvatelé	v	Praze.	Jelikož	máme	chatu	a	daná	vesnice	
si	dala	do	vyhlášky,	že	musí	platit	i	chataři	jsme	nuceni	platit	2x	za	odvoz	odpadů	i	když,	na	chatě	svoz	odpadů	nevyužíváme.	Přijede	mi	tedy	
neetické,	že	mimopražští	občané	využívají	kontejnery	v	Praze,	když	za	ně	neplatí	a	za	odvozy	odpadů	platí	kolikrát	méně,	než	my	v	Praze.		
Děkuji.

Především	chybí	parkovací	místa	kolem	poliklinky	barrandov

Nedostatek	parkovacích	míst,	nevyhovující	pošta,	naprosto	nedostačující	poliklinika,	a	možnost	nakupování

Dbát	na	občanskou	vybavenost	školy	a	MŠ	školky	vzhledem	k	nově	vznik.	devel.	projet.

Byty	v	nových	developerskych	projektech	jsou	příliš	drahé	i	pro	bezdětné	vysokoškolský	vzdělané	lidi,	není	kde	parkovat	a	plochy	pro	sport	jsou	
pouze	během	léta,	pak	naprosto	chybí	osvětlení	i	pro	procházky.

Nestavět	již	domy	s	byty

Chybí	hřiště	pro	seniory,	více	laviček	s	opěradlem

Více	bych	dbal/a	na	potkoukání	obtěžujících	"pobudů"	po	náměstí,	žebráků	-	zkrátka	zacílit	na	bezpečnost

Barrandov	-	problém	s	dopravou,	nejdřív	nejezdily	tramvaje	vůbec,	4	měsíce	jen	částečně,	autobus	170	stále	přeplněný,	130	jezdí	jen	2x	do	
hodiny!

Opravdu	často	nedostatek	parkovacích	míst,	hlavně	ve	večerních	hodinách	-	stále	se	neřešící	a	trvající	problém	pro	spousty	lidí.	Neustálá	
zástavba	polí,	přírody,	krásné	plochy,...	novými	obytnými	jednotkami	(za	konečnou	tramvaje	směrem	na	Holyň)	-	berete	nám	přírodu.

Chybí	mi	dotazy	ohledně	neřízených	developerských	projektů	a	jejich	dopad	na	kvalitu	bydlení,	služeb	a	životního	prostředí

Aby	se	dodržovala	u	radních,	starostů	pravidla	o	střetu	zájmů,	poctivost,	slušnost

Rozhodně	nechci	rušit	současná	dětská	hřiště	na	úkor	výstavby

Podpora	lidí,	kteří	pracují!	Jsem	matka	samoživitelka,	bydlím	i	pracuji	na	Barrandově	přes	10	let	v	pronájmu.	Je	smutné,	že	jako	pracující	matku	
samoživitelku	stát	nepodporuje,	protože	se	nevejdu	do	tabulek.

Sídliště	Hlubočepy	-	Barrandov	-	AKUTNĚ	ŘEŠTE	PARKOVÁNÍ	(modré	zóny)

Odstanit	všechny	vraky	aut,	vytvořit	lepší	parkovací	systém,	navýšit	parkovací	místa.

Chybí	popelnice	na	bioodpad,	vnitřní	hala	na	sport,	parkovací	místa.

V	ulici	Voskovcova	chybí	lavičky!

Uvítal	bych	zařazení	KMC	Barrandov	do	časopisu	Pětka	(část	kulturní	přehled).	Děkuji.
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Zvážení	možností	bruslení	na	ledové	ploše	na	Barrandově,	vyřízení	katastrofálního	stavu	jídelny	FZŠ	Barrandov	II.,	při	výstavbě	plánovat	plochy	
na	sáňkování.

Parkování,	úklid	veřejného	prostranství,	veřejná	zeleň	-	údržba

Jako	problém	vnímám	v	oblasti	Barrandova	stavění	dalších	domů	pro	mladé	rodiny	bez	toho,aby	byla	zlepšována	infrastuktura	-	škola,školka,	
poliklinika.	Chybí	na	Barrandově	střední	škola	nebo	gymnázium	-	dětí	ke	tu	dost	a	všechny	musí	na	střední	dojíždět.	Také	chyví	vybavenost	pro	
mladé,	třeba	parkourové	hřiště.	Jinak	se	mi	líbí	otevřená	komujikace	a	časopis	Pětka.

Je	zde	pěkné	a	klidné	bydlení,	dopravně	dostupné.	Jen	parkování	je	katastrofa,	je	to	hlavní	důvod,	proč	se	spartnerem	o	auto	dělíme.

Chybí	parkovací	místa.	Rozšíření	otevírací	doby	na	poště	ve	Voskovcově	ulici.

Nelibi	se	mi,	ze

Dobrý	den,	v	Klukovicich	je	pomník	padlých	z	1	a	2.	světové	války,	bohužel	je	v	naprosto	zanedbanem	stavu.	Bylo	by	možné	pro	nápravu	něco	
udělat?	Pokud	by	se	například	svolala	nějaká	brigáda	pro	zvelebeni	tohoto	místa	l,	rád	se	přidám.

Sociální	služby	seniorům,	právní	služby	seniorům.

1.	Dotazník	je	velmi	hloupě	a	vágně	sestaven,	je	obrovský	rozdíl	v	hodnocení	mezi	Barrandovem	a	např.	Andělem.	2.	MŠ	-	nedostatek	pro	
dvouleté	děti,	je	to	velký	problém	pro	mnoho	rodin,	kde	se	maminky	musí	vrátit	do	práce/některé	děti	již	v	tomto	věku	nutně	potřebují	
socializaci	s	ostatními	dětmi,	ne	jen	být	u	sukně	mámy,	3.	Developerské	projekty	na	Barrandově	-	doufám,	že	je	dobře	naplánovaná	
infrastruktura	-	kanalizace,	nutnost	posílit	MHD,	zavést	více	autobusových	linek!!)

Například	postavení	ZIMNÍHO	STADIONU	se	zázemím,	by	hodně	přispělo	ke	zlepšení	sportovníchaktivit	pro	starší	děti	a	dospělé.	pro	malé	
školkové	a	prvostupňové	děti	je	aktivit	mnoho.

Pobočka	MČ	ZDE	a	zastupitel	pro	Barrandov.

Víc	parkovacích	míst!	Zrušte	ten	kostel	Na	Grossově.

Chybí	střední	škola!	Otřesná	údržba	(neúdržba)	veřejného	prostoru.

MŠ	nedostatek	míst	pro	děti	ve	věku	2	let.	Pokud	je	dítě	narozené	září	-	prosinec,	tak	se	rodič	musí	obávat,	aby	se	dostalo	i	"3"	leté	dítě	(v	místě	
bydliště).	Barrandov	se	dost	rozrůstá	a	MŠ	a	ZŠ	"pokulhávají".

Zlepšení	úklidu	veřejného	prostranství	(kolem	nádob	na	tříděný	odpad),	vyřešit	nepořádek,	který	dělají	bezdomovci	(ul.	Gabinova	slepá	část,	
nepořádek	v	lesíku	a	okolí).

Vlastník	pozemku	LANDIA	HANAGEMENT	s.r.o.	Praha	6	již	roky	neudržuje	svoje	pozemky	-	hlavně	pozemek	p.č.	954/12	LV	10459	výměra	
13.175	m2	nálety,	bodláky	apod.

Kvalita	bydlení	se	výrazně	zhořšila	výstavbou	projektů	EKOSPOL	a	FINEPU	(oblast	Kaskády)	-	málo	parkvovacích	míst,	žádné	nové	hřiště	
(freestyle	park	nebo	cokoli	pro	děti	ve	věku	10+),	žádná	střední	škola,	jen	noví	občané	:(

Je	zde	příšerná	situace	s	parkováním.	Jak	je	možné,	že	máme	tolik	vraků?	Také	se	neustále	staví,	což	způsobuje	hluk,	špínu,	poškození	
komunikací	a	jen	další	problémy	s	parkováním.

Žádné	jídelny	na	Barrandově	s	celotýdenním	provozem.

Lavičky,	odpadkové	koše.

Dotazník	vyplněn	ve	vztahu	k	sídlišti	Barrandov.	Přeplněné	nádoby	na	tříděný	odpad.

Velký	problém	sídliště	je	parkování.

Starejte	se	prosím	Vám	více	o	zeleň.	Během	roku	je	Barrandov	strašně	zarostlý	a	velkou	měrou	to	ubírá	na	životní	úrovni	zde.	Je	to	škoda	a	mrzí	
nás	to	...

Na	Barrandově	se	bydlí	hezky,	ale	děláme	si	to	z	části	sami	-	spolky.	Chybí	nám	park	v	sídlišti	a	semafor	u	Remízku.

Moc	psů,	mnozí	majitelé	je	nechávají	volně	courat	po	chodnících.	V	zimě,	když	je	sníh	a	úzký	chodník,	není	kudy	chodit	kvůli	exkrementům,	
raději	pak	jdu	po	ulici.

Barrandov	by	se	mohl	inspirovat	Radotínem.	Kulturní	akce,	sportoviště.	Více	bioodpadu.
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Bylo	by	třeba	řešit	parkování	pro	rezidenty	a	omezit	parkování	podnikatelských	vozidel.	Dále:	městská	policie	často	postupuje	šikanozně		při	
řešení	zaparkovaných	aut.

Bylo	by	třeba	mít	vlastní	zastupitele	pro	sídliště	Barrandov!	Příliš	rychlá	výstavba	nových	nedostupných	bytů	(hluk	i	prach)	a	k	tomu	
neodpovídající	infrastruktura.

Úroveň	ZŠ	Barrandov,	Chaplinovo	nám.	je	rok	od	roku	horší!	Velkým	problémem	je	také	parkování	na	sídlišti,	které	je	katastrofální.

Jsem	rad,	ze	nabizite	obcanum	tyto	interaktivni	moznosti	(dotaznik,	participativni	rozpocet)	podileni	se	na	chodu	mestske	casti	a	jdete	s	dobou.	
Mame	jedno	male	dite	a	dalsi	dite	na	ceste	a	mame	zajem	o	rozvoj	Prahy	5	smerem,	ktery	nam	a	nasem	detem	poskytne	kvalitni	misto	pro	
zivot.

Víc	zeleně,	míň	bytů.	víc	parkovacích	míst.	Zrušte	ten	kostel!

Žádám	o	intenzivní	podporu	dokončení	Radlické	radiály.	Prosím	o	průzkum	účelnosti	režimu	semaforů	v	uzlu	Radlická/Dobříšská.	Parkovací	dům	
na	Barrandově.	Tolerance	MP	ve	stuvající	situaci.

Málo	parkovacích	míst.

Na	starém	Barrandově	jako	podnájemce	družstevního	bytu	nemohu	koupit	parkovací	kartu	pro	modrou	zónu	->	platím	pořád	pokuty	->	nutno	
změnit.	Autobus	na	starém	Barrandově	č.	230	má	moc	malou	častost,	potřeba	víc	autobusů.	Na	starém	Barrandově	chybí	mateřská	školka.	Jsem	
proti	zástavbě	Prokopského	údolí.	Jsem	pro	dotaci	lesních	školek.

Pokračujte	prosím	v	obnovování	míst	kde	se	pohybují	lidé.	Některé	ulice	vypadají	stále	jak	v	devadesátých	letech.

Na	Barrandově	chybí	areál	jako	Gutovka	v	Praze	10,	skate	park,	hřiště	pro	děti	nad	10	let.

Akutní	nedostatek	volnočasové	plochy	pro	starší	děti	a	mládež!	Nekontrolovaná	developerská	aktivita.	Obrovské	množství	malých	bytů	bez	
predikce	parkování.	Z	konce	Barrandova	se	stává	"ghetto"	nových	nájemníků	bez	potřebné	infrastruktury.	Jdeme	ve	stopách	Stodůlek	-	děsné	
místo	k	bydlení.

ocenila	bych	častější	svoz	tříděného	odpadu,	někdy	musíme	obejít	až	3	stanoviště	než	se	podaří	vyhodit	plast	či	plech

prosíme	omezení	parkování	dodávek	v	již	tak	přeplněných	ulicích	sídliště	Barrandov!

Velmi	mne	znepokojuje	situace	s	nedostatečnou	infrastrukturou	na	sídlišti	Barrandov	-	je	potřeba	více	pošt,	lékařů,	stravovacích	zařízení,	
malých	soukromých	obchodů,	ale	hlavně	dostatek	parkovacích	míst	pro	místní	i	přespolní.

Uvolnění	pozemků	(majitelů)	pro	výstavbu	bydlení	lidem,	kterým	jste	přidělili	zelenou	zónu	a	kolem	stavíte	sami	paneláky	za	nereálné	finanční	
prostředky

Prokopské	údolí	je	často	přelidněné,	Barrandov	potřebuje	víc	parků	doufám	že	developeři	opravdu	budují	náměstí	a	parky	u		novostaveb	za	
konečnou,	jinak	to	bude	nepříjemné.	Už	teď	jsou	centrální	části	Barrandova	přecpané	(pošta,	obchod).

prosím	o	opravu	Chaplinova	náměstí,	je	v	dezolátním	stavu.	Prosím	o	přemalování	ohyzdných	trafostanic	od	sprejerů	-	Barrandov	Lohniského,	
zvýraznit	přechod	u	Lidlu-zvýšení	bezpečnosti,	Děkuji

na	Tilleho	nám.	jsou	velice	malé	odpadkové	koše,	které	nejsou	absolutně	praktické	a	o	designu	ani	nemluvím.	Lavičky	hodně	špinavé.	okolo	
nich	též,	díky	bezdomovcům	a	i	jiných	lidí.	prosím	změňte	koše	a	lavička	pod	strom	by	byla	taky	fajn	nebo	před

zachování	prokopského	údolí,	navrácení	klidu	-	stala	se	z	něj	pěší	zóna	-	cyklozóna	-	gril	zóna	-	občas	je	tam	větší	ruch	než	na	sídlišti

zlepšit	osvětlení	v	ulicích	a	na	přechodech	např.	Dreyerova,	Renoirova

Vadí	mi	neukázněnost	části	pejskařů,	psí	exkrementy	všude.	Jak	radnice	monitoruje/pokutuje?	Může	zasáhnout	MP?

Dlouhodobě	naprosto	děsivé	a	nevyhovující	prostředí	okolo	Smíchovského	nádraží	(nádraží	samotné,	prostor	před	ním,	zřícenina	lihovaru.)

Absolutně	není	možno	zaparkovat	na	celém	Barrandově	-	u	MŠ	i	ZŠ,	více	parkovacích	zón.

Parkování	na	Barrandově	je	tragédie.

Více	volných	aktivit	pro	děti	-	kulturní	akce,	Den	rodiny	atd.	Poznávací	akce.	Nejsme	původem	z	Prahy,	moc	dobře	to	tu	nemám	a	byla	bych	ráda,	
kdyby	jsme	mohli	být	seznámeni	s	naším	okolím.	Děkuji.

Prosím	o	řešení	parkování.	Situace	na	Barrandově	je	neúnosná.
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Prosím	vás,	když	stavíte	či	rekonstrujete	dětské	či	sportovní	hřiště,	omezte	používání	tortanu.	Když	je	mokrý,	tak	klouže,	když	je	vedro,	nelze	
na	něm	strávit	ani	minutu.

Nedostatek	resturačních	zařízení	na	Barrandově

Nedosattečné	služby	občanům	v	oblasti	starého	Barrandova,	je	zde	jen	Lidl	a	jinak	nic,	žádná	pekárna	ani	masna.	Je	zde	i	minimum	
volnočasových	prostor,	kdyby	Lídl	nepostavil	Rákosníčkovo	hřiště,	nemáme	tu	nic.	Oprava	ulice	Nádražní	-	Co	tam	tak	dlouho	trvá?

Odstranění	vraků	z	ulic,	péče	o	zeleň	víc	zeleně

Nedostatek	parkovacích	míst	v	ulici	Pražského,	Lamačova,	Dreyerova	by	se	měl	řešit	výstavbou	nových	parkovacích	míst.

Nová	parkovací	místa,	více	parků	s	možností	laviček	(sezení)

Již	několik	let	mě	znepokojuje	stav	chodník	v	první	části	sídliště	Barrandov.	Od	roku	2018	jsem	si	psala	s	paní	Knížkovou,	nic	se	nevyřešilo.	V	
roce	2019	mi	psala	paní	Röslerová,	že	to	bude	součástí	projektu	Chaplinova	nám.,	ale	ty	chodníky	jsou	opravdu	děsivé,	za	tmy	i	velmi	
nebezpečné.	Po	dešti	samá	louže,	nedá	se	tam	vůbec	chodit.	Je	to	celá	dolní	část	sídliště.	Jsou	staré	34	let	a	nic	se	neděje.

Pokuste	se	prosím	prosadit	u	vlastníka	"BUŠE"	pod	tramvaj.	tratí	Poliklinika	Barrandov	-	sídliště	Barrandov	vyčištění	případně	zřízení	
odpočinkové	zóny.	Děkuji.	Od	roku	1986	je	paní	starostka	Zajíčková	nejlepší	starostkou	Prahy	5.

chybí	kontejner	na	rostlinné	oleje

Až	zavedete	modré	zóny,	tak	si	pěkně	namastíte	kapsy	v	naší	ulici	(Pivcova)	je	cca	10	parkovacích	míst,	ale	v	našem	družstvu	je	cca	120	!	rodin,	
tak	pěkně	vyinkasujete	za	každé	park.	místo	12x!	Super	kšeft	a	my	stejně	nebudeme	mít	šanci	někde	zaparkovat.	Popelnice	na	tříděný	odpad	se	
téměř	nevyvážejí	a	tak	neustále	přetékají	a	kolem	je	pak	bordel.

Za	naprosto	tristní	považuji	nečinnost	MČ	při	odstraňování	vraků	aut	(i	letitých)	z	parkovišť	a	ulic	Sídliště	Barrandov

Vadí	mi	hromada	větví	v	lesíku	v	Gabinově	ulici.	Při	každé	údržbě	zeleně	větví	přibývá.

chybí	popelnice	na	rostlinné	oleje

Na	sídlišti	je	nedostatek	park.	míst.	U	Billy	a	u	Alberta	není	při	větším	nákupu	možnost	zaparkování.	U	Billy	parkoviště	stále	plné	a	v	obchodě	
několik	lidí.	Chybí	tu	Hypermarket.	Sídliště	je	velké,	ale	obchodů	málo.

Díky	za	tuto	iniciativu.	K	developerským	projektům	nevím,	co	si	pod	tím	představit.	Ocenila	bych	možnost	zapojení	veřejnosti	do	plánování	
strategie	2030+	i	formou	diskuzí/workshopů	a	následné	informování.

Díky	za	tuto	anketu.	Tíží	mě	otázka	bezdomovců,	kolem	Billy,	na	nám.	u	MHD...atd.	Shlukování	dětí,	mládeže	pod	vlivem	drog	na	dětských	
hřištích,	injekční	stříkačky,	psí	exkrementy

Nutnost	urgentně	rozšířit	parkování	na	Barrandově	nebo	zavést	modré	zóny	pro	rezidenty.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,       

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i                                                            
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění                                                             

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s                                                         
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.                                                        

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v                                                       
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta                                      

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.               

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám                                                      
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .                              

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.                                     

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek                                                       
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .                     

Prostor	pro	další	komentáře:


